

共你親到無可親密後,便知友誼萬
歲是盡頭。

作者: 某某

Powered by [紙言](#)

1

共你親到無可親密後,便知友誼萬歲是盡頭。相信大家都有試過分手,而我亦都不例外,我分手就像家常便飯一樣...若談樣子不會叫好,不算最討好。但我的內在美不夠味道,那足以自豪。談為人當然好,雙手也好抱....

我是一名十五歲的男生,相信看了標題的人大多都會聯想到愛情或是想起很多年前或不久以前第一次分手或被別人拋棄的傷心史。沒錯這一篇文章是有關愛情的...

而男主角當然就是我,而女主角就是一名十三歲的女孩子;樣子可算是女神,腰部及手腳,亦算幼細,但胸部卻平坦得很。性格直率.為人善良,處事果斷。但她卻是一個不太像"觀音"的"觀音"...亦吸引不少男生的目光...

還依稀記得,我和她剛相識的時候,當時我正就讀中二,而她就讀小六,我們當年是在臉書認識的。想當年我只不過是入世未深的少男,經常傻裡傻氣的,處事方式亦不成熟,運動以及成績也不算太好。而她當年就只是一個平凡小六生,熱愛打電腦遊戲,特別是CSO...想不通的是明明年紀比我小,可是她在愛情方面卻比我我的了解比我深得深...我記得我們當年交談,互相了解的時候都是用inbox或是一起"傾電話"的。相處沒久之後,她竟然對我這一個大笨蛋有了意思,可是我當時是完全不知情的,直至到有一日...她和我在臉書裡表白...我才恍然大悟...原來她一早對我有感覺。相信大家都會認為我會接受她的好意然後同她一起吧?但我沒有答應她,我不是生活在童話故事中,我身處的是現實,而現實總是殘酷的...當我拒絕了她以後,她沒有要生要死,一哭二鬧三上吊等等只是輕描淡寫的一句"好,我等。"。其實我沒有同她一起的原因很簡單,不是因為我是同性戀的,而是因為我當年愛上了一個女生,一個自以為會和她渡過一生一世的女生,當然也只不過是分手收場,但她卻是我一個這一生也不會原諒的女生----陳XX。

在那一段時間我們一直都有聯絡,有時候她亦會跟我說她愛我,但我沒有被她打動,因為我當時太愛那位女生---一段我希望從來沒有發生的戀情...當我和陳XX分手之後我在臉書上開了一個"招假關"的mk貼子,人人都應該估計得到那一個小女孩會應招。沒錯,她的確在貼文中留言,而受了情傷的我就因為她對我的關懷好心而答應了她,和她成為了情侶。但我想我當時只不過將她當成了我的"水泡",對她的好感亦不大。但因為我已答應了她,我想我也沒有退路了吧,可以說是"一去冇回頭"吧!我努力嘗試去忘記我的前任女友,盡力全心全意地投入這一段新的戀情...還記得我當年是一個不折不扣的"怕醜仔"就連"我愛你"這三隻簡單的字也說不出口。還記得我第一次和她說"我愛你"是在電話上說的,我當時先講了一句"屌撻你"之後才細聲地說"我愛你",大概我當年真的是很怕醜吧!

兩日之後....陳XX在fb上找我還向我提出復合,我當時還很愛陳XX,所以我二話不說便答應了地,亦是一個看起來似甜夢的惡夢的開始....我和陳XX復合以後,我也再不能瞞著小女孩,所以我便向小女孩提出分手...亦解釋分手原因是因為我和前任女友復合了...小女孩終於哭了...終於崩潰了...還多天也不理會我...當時的我沒有太在意...因為只顧著和陳XX風流快活。根本沒有理會小女孩的感受...

